



薛宝金

**中国新加坡商会
会长**

新加坡时期简历

1976年8月-1994年5月 新加坡美都纺织品有限公司 高级经理

在新加坡期间曾担任的其他职务：

1. 新加坡时装设计师协会主席 1991 - 1995
2. 新加坡纺织服装制造商协会副会长 1993 - 1995
3. 新加坡零售商协会名誉司库 1990 - 1995
4. 新加坡设计委员会成员 1991 - 1994
5. 新加坡时尚联席会组委会副主席 1995

在华时期简历

1994年6月-1997年12月----北京顺美服装股份有限公司担任副总经理兼董事

1998年1月 至今----北京顺美服装股份有限公司担任总经理兼副董事长及股东代表职务

在顺美服装任职的同时，薛女士还担任以下职务：

1. 中国新加坡商会名义财务总监/副会长 2002年-2004年
2. 中国新加坡商会会长 2005年至今
3. 中国国际服装协会执行委员 2004年至今
4. 北京服装协会副主席 2005年至今
5. 北京侨商会常务理事 2011年至今
6. 中国职业装协会副会长 2012年至今

所获奖项：

1. 作为贸易咨询委员会的成员长达十年，新加坡教育部技术教育研究所为其颁发“服务成就奖” 1982 - 1992
2. 2006年度华人精英大奖银奖 2006
3. 新加坡商业时报和敦豪国际联办的“优秀总裁(海外)奖” 2008
4. 新加坡总统陈庆炎颁赐公共服务奖章 2012
5. 2013年，薛宝金女士在第六届北京影响力评选活动中，荣膺最具影响力十大企业家奖。



翁良荣博士

合伙人, Naef Spiele AG

中国新加坡商会副会长

翁良荣博士拥有超过 35 年的海外学术、专业和经商经验。他的商业经验跨越 16 个国家及不同的行业, 包括环保处理、半导体制造、智能城市、教育和贸易。翁博士自 1998 年起进入中国投资。他同时也是新加坡(南洋理工大学、新加坡管理大学、SUTD、通商中国等)、美国、日本、以色列及中国各大学术及企业研讨会的发言嘉宾。

翁博士持有德州农工大学机械工程博士学位和纽约城市大学的金融学硕士学位。2009 年, 他完成了北京大学中国国学高级研修班的学业。



王子元

中国新加坡商会
副会长

王及王集团 董事

王及王集团是一家多元化的专业设计公司, 业务涵盖城市规划、建筑设计、景观设计、室内设计、环境设计、土建工程设计、结构设计、电气设计、机械设计、消防设计、环保设计以及项目管理等服务。该集团已有 45 年的专业服务经验、员工总数超过 900 人, 并在全球 10 多个国家设立了分公司, 王及王集团公司以世界一流水平及团队成功地执行了多项大规模发展项目。

德美艾斯 董事

德美艾斯公司, 其医疗级的产品和设备, 为中国市场带来高度创新、安全和经医学临床验证的医学技术和解决方案。同时也与中国各知名医疗及健康机构合作, 提供通过非侵入式医疗技术有效进行抗衰老、去除色素沉积、去除皱纹和面部及身体塑形。

新加坡嘉宾介绍



梁珮珊

**新加坡国际企业发展局
主任，中国司华东区**

梁珮珊女士现任新加坡国际企业发展局中国司华东区主任。新加坡国际企业发展局（简称“企发局”）是推动新加坡对外经济发展的政府机构，旨在促进以新加坡为基地的企业的海外发展和国际贸易。在中国，企发局设有 9 个办事处，分布在北京、成都、重庆、大连、广州、青岛、上海、武汉及西安。



吕尚原

**新加坡国际企业发展局
上海办事处主任
中国司 华东区**

吕尚原先生自 2014 年 2 月起出任新加坡国际企业发展局上海办事处主任。新加坡国际企业发展局（简称企发局）是推动新加坡对外经济发展的政府机构，在过去的 30 年专旨在促进以新加坡为基地的企业的海外发展和国际贸易。企发局凭借遍布发达和新兴市场超过 38 个地点的全球网络，协助以新加坡为基地的企业拓展国际业务。除了促进货物和服务的出口，企发局也积极吸引全球大宗商品贸易商在新加坡建立其全球或亚洲基地。企发局目前在中国设有 9 个联络点，分布在北京、成都、重庆、大连、广州、青岛、上海、武汉及西安。2014 年 2 月，吕先生被调任上海办事处负责江苏省内事物，同时担任新苏合作理事会新方秘书处成员，推动新加坡企业在江苏地区的投资和商业合作。成立于 2007 年，新加坡-江苏合作理事会旨在促进新加坡与江苏省在经贸，教育，旅游，环保等跨领域的交流与合作。在派驻上海以前，吕先生在企发局中国司担华东区处长一职，负责为新加坡企业在江苏与安徽省寻找投资与商业合作的机会。在加入企发局之前，吕先生任职与新加坡武装部队海军，任职于海军后勤部潜艇舰队工程部造船科，负责潜艇舰队的工程维修计划。吕先生毕业于英国纽卡斯尔大学造船系。

新加坡嘉宾介绍



张欣薇

**新加坡国际企业发展局
中国司，华北区，主任**

张欣薇女士现任新加坡国际企业发展局（简称“企发局”）中国司，华北区北京办事处主任。企发局是推动新加坡对外经济发展的政府机构，旨在促进以新加坡为基地的企业的海外发展和国际贸易。张欣薇女士也兼任新加坡共和国驻华使馆商务处一等秘书。

张女士于 2012 年加入企发局客户服务司工作，了解中小型企业拓展国际市场所需资源并且推动了一系列针对中小型企业的培训以及协助计划。2014 年张女士加入企发局中国司任华东区处长，主要负责华东区江、浙、沪、皖的业务，与新加坡企业共同合作，协助企业开拓华东地区市场以及在当地的投资。张女士加入企发局前于新加坡著名快时尚品牌企业，负责该品牌通过上海市为首发站，开拓中国市场的工作。张女士毕业于新加坡南洋理工大学商学院，获商科学士荣誉学位，专注于市场营销。



唐秀莲

**黄德森律师事务所
执行管理合伙人**

唐律师是黄德森律师事务所的执行管理合伙人。她自 1991 年以来一直在法律行业。她在专注公司与商业法领域之前在公司民事诉讼方面拥有丰富的经验。

在公司法方面，唐律师曾就重大收购和处置交易向新加坡和外国公司提供法律咨询与建议，并曾针对投资以及其他有争议协议提供法律咨询与建议。此外，她曾针对多个不同行业领域的公司提供法律咨询与建议，其中包括石油业、制造业、展览业、出版业、食品和休闲娱乐业等。这些法律咨询与建议所涉及的方面包括重组、投资、合营企业、公司治理和合规以及并购。

在公司咨询领域，唐律师曾就潜在纠纷、不符司法程序、欺诈以及涉及董事和股东的问题向上市公司及其审计委员会和董事会提供法律咨询与建议。她的其他经验包括跨境合营企业，东南亚地区的兼并和收购，为国际体育和娱乐项目提供法律咨询（包括涉及赞助和物流协议的相关问题）。除此，她也经常针对上市公司和私营公司就合规性和公司治理问题提供法律咨询。

唐律师于 2016 年在公司、并购以及争议解决方面荣获“亚太法律 500 强”推荐。此外，她也于 2015 年被“Chambers and Partners Asia Pacific”评为公司以及并购方面的著名从业者。



谢庆祥

**黄德森律师事务所
合伙人**

谢律师的专业领域包括并购，公司咨询事务和公司以及商业业务。他为本地以及跨国公司提供法律咨询与建议，也针对东南亚联盟的跨境交易提供法律咨询。

谢律师之前协助过的客户（包括中国公司及个人客户）来自不同的业务领域，包括制造业、餐饮业、贸易业、石油业、信息技术业，时尚零售业、酒店业等。

新加坡嘉宾介绍



鍾铭光

**乐宇企业咨询有限公司
总裁**

鍾铭光先生在 26 年的职业生涯中从事和涉及了会计，财务咨询，企业融资和并购等多个领域。1990-1991 年在某 6 大会计师事务所任职后，鍾先生于 1992 年加入新加坡航空公司 (Singapore Airlines, SIA) 负责欧洲会计事务，在新加坡总部管理如伦敦，苏黎世，巴黎，罗马，雅典和其他城市，并协助 SIA 创办马德里办事处。

鍾先生于 1994 年加入富马公司担任集团财务总监，除了新加坡总公司外他也负责中国，美国，香港，马来西亚和越南的业务，包括战略投资，资金管理，集团融资和并购。

1997 年鍾先生受新加坡港务局 (PSA Corporation) 委派，任大连集装箱码头有限公司 (DCT) 的总会计师。DCT 是由大连港集团，新加坡港务局，和丹麦马士基集团 (Maersk) 共同投资成立的中外合资企业。在其就任总会计师期间，大连集装箱码头被英国 Lloyd List 评选为 ‘快速新兴码头公司’ (“Fast Emerging Port”)。鍾先生为大连集装箱码头在业务效率，盈利表现和资本回报上发挥了关键作用。

2001 年，中国加入世贸组织，鍾先生与朋友来到中国上海，创立上海中瀚财务咨询公司，从起初的 6 人，发展至 2011 年的 260 人，分布在上海，北京，深圳，苏州，成都，天津；开创和引领了中小企业财务专业服务公司在大陆的发展。其间鍾先生还负责了企业并购和融资服务。在后期，他开拓和发展公司的会计，企业秘书，税务咨询，工资人事服务等业务。

鍾先生于 2012 年初，转让中瀚财务公司股份。在 2014 年初创办了乐宇企业咨询有限公司。乐宇集团致力于协助外资公司（包括新加坡和以新加坡为区域中心的公司、中小型企业等）和人才在中国、东盟国家、欧洲、美洲以及其他国家和地区开发、拓展业务。乐宇也协助外国企业利用新加坡设立战略枢纽，向海外、东盟、亚太和世界其他地区开发并拓展业务。



施勇胜

**胜科园区管理有限公司
越南新加坡工业园国际招商部， 经理**

施勇胜先生，现任胜科园区管理有限公司 - 越南新加坡工业园国际招商部经理。施先生负责提供一站式投资质询服务给大中华地区四地的企业：包括中国大陆、台湾、香港与澳门。

施勇胜先生毕业自新加坡管理大学商务管理金融系，随后完成了新加坡董事学会的公司董事课程。2006年至2012年期间，施先生曾于上海生活及工作。2013年起，施先生开始在越南首都河内市工作。



张泊

渣打银行（中国）有限公司
商业银行部，华北区总监

- 拥有近 17 年商业银行经验的银行家。
- 现任渣打银行中国商业银行部的执行董事，同时主管商业银行部中国北方本土大中型企业业务开发。曾就职于不同业务领域（跨国企业，国有企业）。对于中国本地企业有比较深的了解和认识。
- 毕业于对外经济贸易大学。



缪丽华

渣打银行（中国）有限公司
南京分行行长

缪丽华（Muse Miao）女士现任渣打银行（中国）有限公司南京分行行长，全面负责渣打中国南京分行的管理以及企业银行和个人银行的业务发展。

缪丽华女士拥有近 20 年的金融从业经验，她对南京市场有着深入的了解，自 2003 年起就兼任渣打中国南京分行副行长。缪丽华女士于 1998 年加入渣打银行，历任渣打南京分行企业银行营运部经理、渣打中国华东区及华北区企业银行营运部总监，渣打中国增长型城市企业银行营运部总监，于 2011 年 3 月 3 日出任渣打中国南京分行行长。

缪丽华女士拥有南京大学高级管理工商管理硕士学位。她已婚并育有一子，闲暇之余她热爱运动，喜欢音乐和阅读。



周韻

**渣打银行（中国）有限公司
苏州分行行长**

周韻于 2014 年 7 月被任命为渣打银行（中国）有限公司苏州分行行长。在此之前，她于 2008 年 6 月起担任渣打银行苏州新区支行行长，从 2013 年 6 月至 2014 年 6 月，兼任渣打银行苏州分行副行长。

周韻在 2006 年至 2008 年间曾于新西兰奥克兰 Alan K Tong & Associates 注册会计师事务所出任独立会计师&审计师。她在 2003 年至 2006 年期间在新西兰 An Ying Group Limited 担任财务总监一职。1996 年至 2002 年就职于工商银行苏州分行分别从事人事和国际业务工作。

周韻在南京财经大学本科毕业，并获得新西兰奥克兰大学会计学硕士和梅西大学金融学硕士学位。她热爱旅游，也喜欢音乐、艺术、摄影。



鄧璧君

**新加坡国际调解中心
主任**

邓律师精通英文、中文普通话和广东话，她的执业领域包括本区域内的建筑、工程和基础设施项目等领域的各类争议和非争议业务。邓律师曾就各类问题为客户提供法律咨询，并在仲裁、诉讼、审判和调解程序中卓有成效地代表客户。

邓律师也曾任职位调解员，仲裁员，并在以下机构获得了调解员或仲裁员的资格：

- 新加坡调解中心调解员（2011—现在）
- 国家法院志愿律师组成员（初级争议解决中心调解员）（2014—现在）
- 初级调解律师组成员（2014—现在）
- 上海国际经济贸易仲裁委员会（上海国际仲裁中心）外籍调解员（2015—现在）
- 新加坡国际仲裁中心（2014—现在）
- 澳大利亚国际仲裁会会员（2010年—现在）



fourmedia
Integrated Marketing Communications

Kong Fern Chiang 江奋强
首席执行官 | 创办人

Four Media（富媒迪亚）成立于 2005 年，是一家具有全方位营销传播理念与丰富实战经验的新加坡广告公司，过去 9 年间，我们专注于企业与政府机构在线上与线下方面的形象策划与营销推广。我们先后已为全球 12 个国家的 300 多名国际与本地客户的数千个项目提供了创新的设计解决方案，有效地提升了产品和客户品牌价值。

我们的团队成员来自新加坡、马来西亚、菲律宾、中国等地，并在中国上海与成都设立分公司。我们通过互联网同步协同工作，满足客户在不同地区的项目执行，我们也为有意向海外市场拓展的中国企业提供完整的社交媒体运营策划和品牌建设的执行方案。公司要员持有专业资格，比如 Google Adwords Certification（谷歌 AdWords 认证）等 高等专业学历。

我们业务包括品牌策划、平面广告、网站设计开发、手机应用开发、电商网站设计开发、社交媒体营销与推广、展会营销、活动营销、网络公关口碑营销、微信开发营销等。行业资历：
The Association of Accredited Advertising Agents Singapore（新加坡 4A 广告协会成员）
The Direct Marketing Association of Singapore（新加坡直复营销协会成员）

公司代表人简介：

江奋强毕业于新加坡南洋理工大学（Nanyang Technological University）会计专业（B. Acc (Hons)），并拥有新加坡南洋科技创业中心的创新与创业课程硕士学位（MSc TIP）。他曾任职在普华永道（PwC）审计与管理咨询（Auditing & Advisory）部门 3 年，于 2005 年创立新加坡 4A 广告公司 Four Media Pte Ltd（富媒迪亚）。在他的领导下，公司获得每年近 30% 的业务增长。他也是数字营销方面的专家，先后为新加坡主要政府机构和跨国企业提供全渠道的创新营销解决方案，同时也负责公司的中国客户进入东南亚市场的品牌营销业务的发展。截至 2014 年，他已为全球 12 个国家的 80 多名国际与本地客户管理和执行了 300 多个的项目，拥有非常丰富的实战经验

合作意向：

需要跨境全渠道营销服务的企业。